

**Аналитическая справка
по проведению Единого родительского дня
«Гражданско-патриотическое воспитание детей дошкольного возраста и просвещение
родителей (законных представителей), 300-летие Перми»
в структурном подразделении МБОУ «Карьевская СОШ»**

В соответствии с Приказом отдела образования администрации Ординского муниципального округа от 14.11.2023г. № 312 о проведении Единого родительского дня в дошкольных образовательных учреждениях по теме «Гражданско–патриотическое воспитание детей дошкольного возраста и просвещение родителей (законных представителей), 300-летие Перми».

Цель патриотического направления воспитания – содействовать формированию у ребенка личностной позиции наследника традиций и культуры, защитника Отечества и творца (созидателя), ответственного за будущее своей страны.

Задачи патриотического воспитания: воспитание любви к малой Родине и Отечеству, её народам, армии, культуре, искусству, социальным институтам и др.; формирование любви к родному краю, родной природе, родному языку, культурному наследию своего народа; воспитание любви, уважения к своим национальным особенностям и чувства собственного достоинства как представителя своего народа.

Патриотическое направление воспитания базируется на идее патриотизма как нравственного чувства, которое вырастает из культуры человеческого бытия, особенностей образа жизни и ее уклада, народных и семейных традиций.

Информация о проведении Единого родительского дня была размещена в госорганизации ВКонтакте МБОУ «Карьевская СОШ» https://vk.com/school_kar и на сайте <https://karevskaya-sosh.permschool.ru/>

В структурном подразделении детский сад МБОУ «Карьевская СОШ» с 15 ноября по 24 ноября 2023 года проводился Единый родительский день.

Единый родительский день прошёл в рамках просвещения детей дошкольного возраста и их родителей (законных представителей) по гражданско-патриотическому воспитанию посвященный 300-летие Перми.

В нашем учреждении прошли разные мероприятия для детей и их родителей. В Едином родительском дне приняли участие: родители – 13, дети – 17, педагог – 1, учитель-логопед – 1.

Для реализации развития компетенций родителей в организации совместной деятельности были проведены следующие мероприятия:

В старше-подготовительной группе воспитателем Назиной А.М., учителем-логопедом Хатыбзяновой Р.Р. - совместно с родителями (законными представителями) были проведены:

- квест-игра «Люби и знай свой город - Пермь». Цель: воспитывать любовь к городу, желание узнавать о нём больше нового и интересного. Задачи: дать детям обобщающие знания о городе (достопримечательности); закреплять знания детей о названиях улиц и площадей города; развивать наблюдательность и память; обогащать детей новыми впечатлениями; способствовать эмоциональной отзывчивости, высокой активности, желанию продемонстрировать свои знания и умения. Дети узнали много нового о достопримечательности города. Родители с интересом помогали детям выполнять задания.

- логопедическое занятие «Красивая речь гражданина России» (артикуляционная и дыхательная гимнастика с изготовлением тренажера для дыхания (подувалочка) на тему традиционные русские атрибуты). Родители вместе с детьми выполняли упражнения для артикуляции, проговаривали стихи для того, чтобы сформировать красивую речь.

- конкур чтцов «Джалиловские чтения».

В разновозрастной группе:

- НОД «Путешествие по России». Задачи: воспитывать у ребенка любовь и привязанность к своей семье, дому, детскому саду, улице, селу; упражнять детей в проявлении сострадания, заботливости, внимательности к родным и близким, друзьям и сверстникам, к тем, кто о них заботится; способствовать активному вовлечению родителей в совместную деятельность с ребенком в условиях семьи и детского сада. Путешествуя по станциям дети совместно с родителями вспоминали символы нашей Родины. Выполняя задание, получали символы-картинки, которые разместили на «гербе». Конечным продуктом мероприятия был изготовление «Российского флага».

Для родителей были подготовлены: буклеты, памятки, стендовая информация «Права ребёнка».

Родители воспитанников были самыми активными участниками, получили массу положительных эмоций. Так же в очередной раз родителям представилась уникальная возможность непосредственно окунуться в образовательный процесс детского сада. Родители увидели, что в детском саду ведется работа по «Гражданско-патриотическому воспитанию детей». Большое спасибо всем родителям, участвовавшим в мероприятиях!



